

首次选取圆明园四十景当中的12幅经典作品与十二生肖兽首精美融合，耗用3.6克999纯黄金逐一精制打造，首次采用专用人民币防伪号段M8A0410001-M8A420000逐一保真防伪，确保真品！

第一套黄金打造“圆明园十二生肖彩色金币”今一折领取

原价12800元/套，今限时一折领取仅1280元/套，3月28日-30日限时三天。

惊喜回馈：前35名订购客户即送全世界第一款以菩提观音为主题的纪念美元钞一对；订购2套客户再赠送一只价值880元的“中华龙纪念金表”，数量极其稀少，送完为止。



空前绝后！这是我国目前第一套，以999纯黄金和其它贵金属材质完美打造，是至高珍宝价值与贵金属价值的珠联璧合，纪念价值巨大

生肖题材一直以来就以广阔的收藏空间，受到收藏者的追捧。1981发行的鸡年生肖、1982年的狗年生肖、1995年发行的《徐

悲鸿·老子和牛》生肖，年平均增值率达到220%-280%，单枚生肖，发行量多达几万枚甚至几十万枚，但升值幅度仍然很大。而首套“圆明园十二生肖金币”由权威发行，它承载着中国几千年的文明，文物价值和史料价值不可估量，其影响力更是享誉全球！业内人士分析：首套珍宝“圆明园十二生肖金币”不仅在我国有较高知名度，更是引起全球藏家

的青睐，不升值是绝对不可能的。

震撼人心！4.0直径巨幅“圆明园十二生肖金币”兼具“生肖”、“珍宝”和“贵金属货币”的三重价值，根本区别于多数藏品，必创新的收藏传奇

“圆明园十二生肖兽首”是最特殊、最神奇的一种“珍宝”，12个兽首目前保守估

计价值已经超过几亿元，其中圆明园兽首一兔首估价更是超过1000万欧元，圆明园金币一举囊括12个生肖兽首，再现了100多年前那段震撼人心的恢弘历史，将十二生肖兽首完整生动的雕铸在直径4.4cm的彩色巨型金币之上，使“圆明园十二生肖金币”兼具“生肖”、“珍宝”和贵金属货币的三重价值。全套12枚必定爆发惊人潜力。

价值解读

今年一套“圆明园十二生肖彩金币”，将来可能拥有巨大升值的空间

专家断定，生肖金币作为权威的高端藏品。一直是极佳投资收藏途径，升值空间大，稳如泰山，是举世公认的“金饭碗”。

第一：生肖金币是举世公认的“金饭碗”。钱币收藏理事肖康说：“圆明园十二生肖兽首”是举世公认的国宝文物，首次将兽首铸造金币之上，其价值必将高涨，是2015年最值得收藏的藏品。

第二：成套的生肖金币永远是最大的升值动力之一。1985年发行的单枚“五牛图金币”从500元涨到了65000元，足足涨了130多倍！29年前，一头“牛”就赚130倍；而29年后，“圆明园十二生肖兽首金币”将来可能拥有巨大的升值空间！

第三：新中国成立年份的生肖金币就是

财富，回顾新中国40年的蛇年，50年的兔年贺岁生肖币，枚枚升值七八十倍。今年就算是发行铜铁纸张大全套，也是价值连城！何况是货真价实的999纯黄金和铜合金精工铸造，升值潜力巨大无比。

最后：专家斩钉截铁称：“圆明园十二生肖金币第一次将珍宝圆明园十二生肖兽首”与圆明园四十景完整铸成12枚生肖纪念币上，一折价仅仅1280元！预留了极大的升值空间。

三轮生肖金币对比表，十二生肖金币必定升值，升值空间前所未有！

生肖金币轮数	生肖创作者	现在全套生肖金币价格	平均涨幅
第一轮生肖 (1981-1992)	艺术家个人	约28万	约45倍
第二轮生肖 (1993-2004)	艺术家个人	约23万	约33倍
2015年圆明园十二生肖发行价格：12800元	权威发行	超低首发价1280元	升值潜力巨大

专家品鉴会上，众多专家一致认可收款限量版“圆明园十二生肖彩金币”具有极高的收藏价值



图一：钱币博物馆副馆长季老：这套“圆明园十二生肖彩金币”做工一流，首次融合圆明园十二兽首和四十景图，意义非凡，具有极高的历史意义和纪念价值，收藏价值极高，它一定会成为收藏史上的经典巨作。



图二：国古钱币研究会研究员吉老师：“圆明园十二生肖彩金币”是第一次发行彩金币，第一次发行4cm直径超大金币，这在收藏史上从来没有。金币画面精美绝伦，壮丽辉煌。无论谁拥有，都可能成为一生的财富。并且是权威机构监制出来的藏品，一折领取，未来价值能以估量！

发行公告

第一套限量版“圆明园十二生肖彩色金币”由中国文物学会监制，每套配有监制证书和收藏证书。中国315防伪查询，并配有专用人民币号段M8A0410001-M8A420000匹配防伪，确保真品！限量发行5000套，首发价格：12800元/套。今天超低首发价仅1280元/套。

领取地址：济南市博物馆一楼收藏专柜
领取专线 400-168-7078

三套以上团购热线：15098974663陈先生
(免费送货，货到付款)



领取热潮

要藏就藏金币，要送就送“十二生肖”！12枚“圆明园十二生肖金币”现在仅仅1000多元，真实惠！够便宜！错过了就再也没有这样的机会了

错过了80版金猴票升值万倍的机会，再也不能错过第一套“圆明园十二生肖彩金币”了，我一下抢购了5套

60多岁的张阿姨带着可爱的大孙子来到现场，她说：“我儿子曾经问我为什么没买2003年的羊年纪念币，那会就1块钱一枚，现在都涨到700多块钱一枚，就是升值了700多倍！现在很后悔，我孙子今年刚满5岁，我买5套做传家宝，将来说不定两套生肖金币就巨大升值了！”

去年年底，我国发行马年金银币，

当时也就3000多一套，我定了4套，现在已经涨到将近5000多了！几个月的工夫就赚了大几千块

家住远郊的余先生买走5套，他感慨地说：“收藏讲究的是超前的眼光，去年底我国发行马年金银币，当时也就3000多一套，我定了4套，现在已经涨到将近5000多了！几个月就赚了几千块钱！所以收藏是要有眼光的，这套圆明园十二生肖金币是生肖题材，可圈可点，未来涨幅会更加惊人！”

太震撼了！这套金币制作如此美轮美

奂，我经常参加商务活动，这次想送客户一些有品位、有文化、有价值的东西，圆明园十二生肖金币送谁都会很高兴

某上市企业老总已经定了10套，这次又加定10套：“之前定的10套货收到了，真是太漂亮了，沉甸甸、金灿灿、兽首图案刻画的淋漓尽致，所以我再加定10套！每年都为高端客户送礼发愁，我这次多买些，留着给客户和合作伙伴逢年过节送礼，我相信这个他们肯定喜欢，不仅有价值，还有品位、有文化、有档次！”